



A közösségi bűnmegelőzés modellje

EFOP-5.2.1-17-2017-00003

Beszámoló a tapasztalatszerző konferenciáról

2022. május 22.

A KultúrÁsz Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány által szervezett tapasztalatszerző konferencián nagy örömmel vettem részt. A konferencia előzetes előkészületeiben a gyermekvédelemben érintett szakemberek meghívásával igyekeztem hozzájárulni. Látva az előkészületi munkálatokat, biztos voltam abban, hogy egy nagyon jó színvonalú rendezvényen vehetek részt. Nem csalódtam ebben: mind szervezését, mind pedig szakmai tartalmát tekintve kiemelkedő rendezvény volt ez a konferencia.

A délelőtti első részében plenáris előadásokat hallhattunk, ahol Dr. Juhász Erika által elmondott köszöntőt követően először a program szakmai vezetője, Mészáros Mercedes a Váltó-sáv Alapítvány részéről bemutatta azt a közösségi bűnmegelőzés modellt, melyet a projekt szakemberei dolgoztak ki. Kifejezetten fontosnak tartom, hogy rámutatott azokra az alapelvekre, módszerekre, amelyek új elemként jelentek meg a projekten belül. Az érdekes, izgalmas előadás segítségével képet kaphattunk a projekt lényegi elemeiről.

A második előadást Gratzer-Sövényházy Edit r. ezredes tartotta, aki a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács főosztályvezetőjeként a bűnmegelőzési jó gyakorlatokra tért ki. Előadásából megismerhettük a jobbagyféltekés rajzolás lényegét, az élménypedagógiai programokat. Jól láthatóvá vált az előadásból, hogy mennyire sokszínű a hazai bűnmegelőzési tevékenységek repertoárja, ugyanakkor érzékelhetővé vált a KultúrÁsz Egyesület és a Váltó-sáv Alapítvány modelljének egyedisége.

A harmadik előadásban Dr. Juhász Erika és Pete Nikoletta számoltak be a KultúrÁsz Egyesület által koordinált programokról. Nagyon fontos elemekre hívták fel a figyelmet, például a közösségfejlesztés módszereire tértek ki, illetve a digitális világhoz kapcsolódó bűnmegelőzési módszerekről is információt kaphattunk.

A plenáris előadások kiváló alapot adtak a műhelymunkákhoz. Négy műhelymunka közül lehetett választani: az első műhelyben Pete Nikoletta és Hornyák Annamária vezetésével a KultúrÁsz Egyesület által kidolgozott internet- és médiabiztonsági társasjátékkal ismerkedhettek meg a résztvevők, míg a Pósa Kornél által vezetett szekcióban a VáltóLáz társasjátékot próbálhatták ki a résztvevők. Tekintettel arra, hogy ezeket a társasjátékokat már korábban megismerhettem, így én a másik két műhelyt választottam.

A közösségszervezés és prevenció közötti kapcsolatról, jó gyakorlatokról beszélgettünk Dr. Juhász Erika koordinálásával. Nagyon hasznos közösségfejlesztő és egyben bűnmegelőzési célokat is szolgáló programokat ismerhettem meg – különösen érdekes volt a helyi viszonyokat, programokat is megismerni. Számomra nagyon sok új információt adott ez a műhely, lásd Komatál program, illetve helyi civil szervezetek képviselőivel is szakmai kapcsolatok alakíthattam ki.

A másik műhelymunka, melyen részt vettem, a Mészáros Mercedes által vezetett coachingról szóló workshop volt. Kifejezetten izgalmas, szakmai dilemmákra rámutató beszélgetést folytattak a résztvevők. Mészáros Mercedes rámutatott azokra a dilemmákra melyekkel saját maga is szembesült a coaching

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



alkalmazása során. Szakmailag maximálisan egyet tudok érteni a kolléganővel, valóban más céllal, kicsit eltérő fókusszal érdemes a coachingot alkalmazni a büntetés-végrehajtás területén.

Összességében véve szakmailag nagyon értékes, sokszínű konferenciát szerveztek a projekt bemutatására, eredményeinek megismertetésére.

Dr. Hegedűs Judit, független szakértő

Bp., 2022. 05. 30.

.....
Dr. Hegedűs Judit
független szakértő

SZÉCHENYI  2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE